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ZP.272.1.16.2018                                                                                   Olsztyn, dnia 14.03.2018 r. 

 

 

Do wszystkich wykonawców 

uczestniczących w postępowaniu 

 

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SIWZ 

                  Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem 

zamówienia jest sukcesywna dostawa paliw płynnych do pojazdów służbowych Urzędu 

Marszałkowskiego Województwa Warmińsko – Mazurskiego w Olsztynie 

 

 

Na podstawie art. 38 ust. 2 i art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.– Prawo Zamówień 

Publicznych (Dz. U.  z 2017 r., poz. 1579 ze zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz 

z wyjaśnieniami oraz zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: 

 

Pytanie 1 :  

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w projekcie umowy: 

§ 2 ust. 6 – odstąpić od konieczności blokady kart przez Wykonawcę w sytuacji, gdy Wykonawca 

udostępni Zamawiającemu dostęp do portalu, który pozwala na samodzielne blokowanie kart przez 

Zamawiającego w wybranym czasie? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający w Załączniku nr 5 do SIWZ wzór umowy § 2 ust. 6 dodaje zdanie :  

W przypadku gdy Wykonawca udostępni Zamawiającemu dostęp do portalu umożliwiającego obsługę 

kart paliwowych, Zamawiający będzie samodzielnie blokował karty paliwowe. 

 

W wyniku zmiany § 2 ust. 6 wzoru umowy otrzymuje brzmienie : 

Zamawiający będzie nadzorował realizację zamówienia i powiadomi Wykonawcę o konieczności 

blokady kart z tytułu wyczerpania wartości brutto umowy określonej w § 4 ust. 1 umowy. W przypadku 

gdy Wykonawca udostępni Zamawiającemu dostęp do portalu umożliwiającego obsługę kart 

paliwowych, Zamawiający będzie samodzielnie blokował karty paliwowe. 
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Pytanie 2 :  

§ 2 ust. 16 i ust. 19 – odstąpić od przesyłania zamówienia na karty w formie pisemnej w przypadku, gdy 

Wykonawca udostępni Zamawiającemu dostęp do portalu, który pozwala na samodzielne zamówienie 

kart po zawarciu umowy? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający w Załączniku nr 5 do SIWZ wzór umowy § 2 ust. 16 zdanie :  

Dane niezbędne do wystawienia kart będą przekazane przez Zamawiającego w formie pisemnej. 

Zastępuje zdaniem : 

Dane niezbędne do wystawienia kart będą przekazane przez Zamawiającego w formie pisemnej lub 

pocztą elektroniczną, lub poprzez portal wskazany przez Wykonawcę, umożliwiający samodzielne 

zamawianie kart paliwowych przez Zamawiającego. 

 

W wyniku zmiany § 2 ust. 16 wzoru umowy otrzymuje brzmienie : 

Wykonawca wystawi i przekaże Zamawiającemu karty flotowe wraz z kodami PIN, w terminie 

uzgodnionym między Stronami, lecz nie później niż w terminie 15 dni od momentu otrzymania 

niezbędnych danych od Zamawiającego. Dane niezbędne do wystawienia kart będą przekazane przez 

Zamawiającego w formie pisemnej lub pocztą elektroniczną, lub poprzez portal wskazany przez 

Wykonawcę, umożliwiający samodzielne zamawianie kart paliwowych przez Zamawiającego. 

 

Zamawiający zapis § 2 ust. 19 wzoru umowy pozostawia bez zmian. 

 

Pytanie 3 :  

 w § 4 ust. 6 dodać zdanie: „Faktury będą wystawiane po zakończeniu każdego okresu 

rozliczeniowego.”? 

 

Odpowiedź:  

Proponowany zapis znajduje się w § 4 ust. 12 wzoru umowy. 

 

Pytanie 4 :  

-w § 4 ust. 10 – odstąpić od konieczności podania nr konta w umowie i zastąpić stwierdzeniem: 

„wskazany na fakturze”? Wykonawca po zawarciu umowy nadaje Zamawiającemu nr kontrahenta oraz 

przyznaje nr konta do płatności faktur. Jest to proces trwający po zawarciu umowy. W przypadku 

konieczności wpisania nr konta do umowy podpisanie jej może ulec przedłużeniu. 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający pozostawia zapis w § 4 ust. 10  wzoru umowy bez zmian. 

  

Pytanie 5 :  

 w  § 4 ust. 13 – zmienić treść zapisu na: „ Za datę zapłaty uznaje się datę wpływu należności na 

rachunek bankowy Wykonawcy wskazany w treści faktury.”? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający w Załączniku nr 5 do SIWZ wzór umowy § 4 ust. 13 zdanie :  

Za datę zapłaty uważa się dzień wydania dyspozycji przelewu z rachunku bankowego Zamawiającego 

na rachunek wskazany przez Wykonawcę na fakturze VAT. 

zastępuje zdaniem : 

Za datę zapłaty uznaje się datę wpływu należności na rachunek bankowy wskazany przez Wykonawcę 

na fakturze VAT. 

W wyniku zmiany § 4 ust. 13 wzoru umowy otrzymuje brzmienie : 

Za datę zapłaty uznaje się datę wpływu należności na rachunek bankowy wskazany przez Wykonawcę 

na fakturze VAT. 
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Pytanie 6 :  

 w § 4 ust. 14 – po słowach: „odsetek ustawowych” dodać słowa: „za opóźnienie w transakcjach 

handlowych”? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający w Załączniku nr 5 do SIWZ wzór umowy § 4 ust. 14 zdanie :  

Za każdy dzień opóźnienia w zapłacie wynagrodzenia Wykonawca może żądać od Zamawiającego 

odsetek ustawowych.    

zastępuje zdaniem : 

Za każdy dzień opóźnienia w zapłacie wynagrodzenia Wykonawca może żądać od Zamawiającego 

odsetek ustawowych za opóźnienie w transakcjach handlowych. 

 

Pytanie 7 :  

§ 5 ust. 4 - odstąpić od wymogu przedstawiania na każde żądanie świadectw jakości oferowanych paliw, 

gdyż dokumenty dotyczą dostarczonej pewnej partii paliwa i są ogólnodostępne na każdej stacji a więc 

również i dla Zamawiającego? 

Odpowiedź:  

Zamawiający pozostawia zapis w § 5 ust. 4 wzoru umowy bez zmian. 

 

Pytanie 8 :  

§ 5 ust. 5 – dodać zapis: W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych 

informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub operatora stacji paliw, Wykonawca 

rozpatrzy reklamację w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji.”? 

Odpowiedź:  

Zamawiający pozostawia zapis w § 5 ust. 5 wzoru umowy bez zmian. 

 

Pytanie 9 :  

w § 7 ust. 1 pkt 1) - zmienić zapis w ten sposób, aby 10 % kary umownej naliczane było od 

niezrealizowanej części wartości umowy, której dotyczy odstąpienie? 

Odpowiedź:  

Zamawiający pozostawia zapis w § 7 ust. 1 pkt 1) wzoru umowy bez zmian. 

 

Pytanie 10 :  

§ 7 ust. 1 pkt 2) – odstąpić od zapisu? Zamawiający w przypadku złej jakości paliw zgłasza Wykonawcy 

reklamację. 

Odpowiedź:  

Zamawiający pozostawia zapis w § 7 ust. 1 pkt 2) wzoru umowy bez zmian. 

 

Pytanie 11 :  

§ 7 ust. 2 pkt 2) – odstąpić od zapisu? 

Odpowiedź:  

Zamawiający pozostawia zapis w § 7 ust. 2 pkt 2) wzoru umowy bez zmian. 

 

Z uwagi na zadane pytania Wykonawca prosi o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 

19.03.2018r. 

 

Odpowiedź: Zamawiający dokonał zmiany treść rozdziału XIV SIWZ w tym zakresie. 

Termin składania ofert: do dnia 19.03.2018 r. do godz. 10:00; 

Termin otwarcia ofert: dnia 19.03.2018 r. godz. 10:10. 

 


